
La Plantation

Comment planter un
Olivier ?

C'est quoi ?

L’olivier Olea Europaea est une variété d’origine italienne, populaire
car elle se ramifie très bien. Elle résiste très bien à des
températures jusqu’à -15°C. 

Planter l’arbre de préférence dans un endroit sec
ensoleillé et bien drainé.

La motte peut être un peu surélevée dans un endroit
un peu humide. 

Mélanger 1/3 terre + 2/3 terreau pour plante
méditerranéenne. Trou de 1.5 fois le diamètre de la
motte.

Mettre dans le fond 1 sac de pouzzolane pour
drainer. 

Mettre 1 sac de pouzzolane sur la motte pour la
décoration et pailler pour éviter les mauvaises
herbes et limiter l’arrosage.



Prendre soin de son Olivier

Arrosage :
Verser 3 arrosoirs d’eau tous les 3 jours en été la première
année puis régulièrement le reste de l’année. 

Fertilisation : 
Apporter de l’engrais une fois par an en mars. 

Taille : 
En octobre, élaguer d’1/3 les branches afin d’obtenir une
fructification. 
De janvier à mars, éliminer le bois mort et reformer l’arbre en
taillant sur le bois de l’année. Une taille sévère peut être
nécessaire pour rattraper la forme initiale. En été, réduire les
grandes pousses végétatives. 

Traitement Insectes : 
Surveiller et traiter dès les premiers symptômes de
pucerons, d’araignées, de mineuses et de cochenilles.

Maladies : traiter à la bouillie bordelaise à demi dose avant
hivernage et après la taille arroser avec de l’Aliette chaque
année au début de printemps.


